

# 华人社区火热助力国会议员

## ——美中工商联积极参与筹办为国会议员竞选捐款活动



11月17日,马里兰州参议员李凤迁(Susan Lee)携亚太裔社区领袖们一起为美国参议员Chris Van Hollen(克里斯·范·霍伦)的重选举办了一场火热的捐款活动,在美中工商联合会等华人社团和侨界人士的大力支持下,此次捐款活动圆满成功。

此次活动在筹备过程中,主要以美中工商联合会骨干成员为主,一应承担了协调、联络、公告、落实、宣传等各项工作。美中工商联作为华府地区的知名公益社团,素来以热心公益、行动高效、贡献社区而著称。在多年发展过程中,由一届届充满责任感和使命感的会长,尤其是荣誉会长刘伟敏、谢新坦、张小斌,以及现任会长陈奋春等人的带领下,不断将民间社团的能量扩大,使之影响力与岁俱增,目前已经形成为关心华人社区、关注华人未来、关怀华人命运的主力

社团。尽管疫情影响了美国各行各业,但为了体现华人社区的参政意识,为了提升华裔族群在政治上的话语权,美中工商联积极协助马州参议员李凤迁,经过精心筹备,严格按照当地政府的准则,诚邀各界侨领于汉宫大酒楼举办了这场支持美国参议员克里斯·范·霍伦(Chris Van Hollen)的火热筹款活动。美中工商联合会会长陈奋春担任了此次筹款活动主持人。陈奋春会长在美国学习、工作、生活了40多年,早已融入美国社会,非常了解竞选文化。当晚,他流畅的英语表达,轻松幽默的主持风格,使整个会场轻松自如,促进了大家畅所欲言。现场时时处处涌动着参会者和美国参议员Chris Van Hollen热情的沟通和交流,整个晚上洋溢着感恩节前夕浓厚的喜庆气氛。

美国参议员Chris Van Hollen与他的办公厅主任特里什·拉塞尔,财务总监萨曼莎·格罗斯,财务助理艾比·格里芬一起在现场与大家亲切互动、愉快交流了两个多小时。参议员Chris在讲话中提到:我们所有人要努力保护国家的安全和利益,我们不能容忍美国亚裔教授、科学家遭受到的不公平待遇,要打破这种偏见,并通过法律来保护全国各地的投票权。目前他正在促使投票自由法案的通过,这项法案的作用是在全国范围内通过法律来保护公民的民主权利。他还提到了经济重启措施,其中有一项计划将为全国各地的餐馆和小企业提供帮助。他回顾了拜登总统和副总统佩雷斯在新冠疫苗方面所做的工作。还介绍了国会如何将美国恢复到新冠病毒大流行之前的计划,以及基础设施现代化法案、平价医疗法案、降低处方药成本、降低育儿成本等方面的内容。最后他表达了对亚太裔及华人社区为州和国家所做贡献的感谢,并希望将来继续合作。

马里兰州参议员李凤迁也发表了热情洋溢的讲话,还有特邀嘉宾美国教科文组织俱乐部联合会主席、教科文组织和平中心执行主任Guy Djoken, H2O 临床有限责任公司总裁、全球华人女企业家联合会巴尔的摩分会创始人、华盛顿台湾商会会长Dr. Eugenia Henry, 美国华裔妇女组织大华盛顿州美国华人商会会长Karina Hou等都发表了精彩演讲。美国中餐联盟荣誉主席朱天活代表三个协会的捐款者(美中工商联合会、华府地区美国中餐联盟、美国漳州同乡会联合

会)发表了诚挚而热烈的讲话。

活动现场其乐融融,来自各个族裔的40多位与会者,倾心交流,谋求共识,助力美国参议员竞选,捐钱出力,能量满满。大家的义举在于能够共同推动美国国会在各项政策制订中,在决策表决中,能听到亚太裔的声音,能参考亚太裔的意见,能考虑亚太裔的份量,以此作为少数族裔争取到更多的政治权利。募捐活动气氛活跃,效果显著,此情此景为华裔社区带来了更多的信心和力量。

举办此次活动离不开汉宫张小斌先生、朱丽洪女士盛情提供的豪华场地和精美食物,以及汉宫全体员工的热忱奉献。专业摄影师Rina Li捕捉到了一个个精彩的瞬间;筹备组工作人员华盛顿地区同乡会联合会长黄雷、美中工商联骨干成员陈学理、会长陈奋春、美国漳州同乡会联合会会长刘伟敏等忙前忙后,鼎力支持;侨界知名人士薛海培、张莉莉、汤颖等全力支持,为活动举办奉献了宝贵的时间和精力。

支持议员竞选,积极推选自己族裔的代言人,这是一项长远而有益的事情,更是惠及后代子孙的现实之举。目前,华裔社区越来越多的人参与到这项活动中,也意味着华裔族群的不断觉醒。这种行为本身即标志着美国华裔一代又一代人在时代发展洪流中,主人翁责任感、使命感在不断加强,参政议政意识在快速提升,那么,推选自己族裔的代言人,通过代言人汇集来自华裔社区的心声,传达华人社会的诉求,虽任重道远,但势在必行。

(美中工商联合会供稿,撰稿:潘秋辰)

# 疫情后首次大型留学生线下活动 2021“南加菁英汇”邀请专家谈“元宇宙”

洛杉矶 2021年11月22日,美国知名学府南加州大学中国学生学者联谊会(USCCSSA)主办的留学圈最负盛名的年度社交平台“南加州菁英汇”(SoCal Elites Connect),在受疫情影响中断一年在洛杉矶举办后,于11月21日晚在洛杉矶比华利山的半岛酒店(The Peninsula Beverly Hills)举办第九届年会,来自社会各界行业精英与留学生分享工作心得和感悟。近30名嘉宾和来自南加州各知名学府经过遴选出的200名中国留学生出席了当天的活动。是疫情后南加州地区留学生首次大型线下活动。

受邀担任主讲嘉宾的RMDS实验室创始人兼CEO、哈佛数据科学评论顾问刘永川博士在告诉同学们:“从一些被认为不酷的东西到一个非常热门的话题,再到每个组织和每个学科都需要的东西,数据科学和机器学习变得越来越重要。数据科学是一个很好的职业,而且好的知识可以用来提升每个人的技能。”

“早期,数据意味着以表格形式组织的数字。随着技术的发展,现在数据涵盖文本、音频、视频.....在元宇宙(Metaverse)时代,

几乎所有在物理世界和虚拟世界中可记录的东西都可以被视为产生洞察力和用于执行分析和预测的数据。为此,数据科学将变得越来越强大。元宇宙的开发将有助于数据科学。”刘永川博士在演讲中也提到了时下最热门的元宇宙话题。他给同学们的建议是“要进入数据科学职业或提高数据科学技能,一个简单的起点是先加入数据科学社区。”活动负责人、南加州大学经济/数学专业学生陈可浚在致欢迎词时表示:“南加州菁英汇”已经有9年的历史,为新生代专业人士提供最负盛名的学生主导的网络平台。我们寻求将我们这一代未来的领导者与南加州的行业精英联系起来。今年,我们希望有20多位专业人士,和留学生们一起产生新的思想碰撞,帮助拓宽学生和年轻专业人士对世界的视野和理解。

主办单位将绝大部的时间留给了嘉宾和学生互动。入场前,每位来宾都会得到一本列有嘉宾名单以及所在行业的介绍手册,鼓励学生们主动寻找自己想要倾谈的嘉宾。并为来宾准备了精美的餐点和饮料。

当天的活动吸引了来自南加州大学

(USC)、加州大学洛杉矶分校(UCLA)、加州大学尔湾分校(UCI)、纽约电影学院(NYFA)洛杉矶校区等当地知名学府各学科的优秀留学生和校友。据南加州大学中国学生学者联谊会联合主席蒋心宜介绍,这个年度品牌活动由联谊会的公关部团队负责承办,由于疫情的缓解和同学们的要求下,决定恢复举办,虽然时间非常紧张,但是公关部的团队在短时间内完成了从找场地、邀请嘉宾和宣传等大量细致和复杂的工作。参与筹备和现场布置工作的南加州大一新生王睿君、冯俊旗、周翔宇,以及常畅等同学表示,当天下午三点钟,联谊会公关部的同学们就来到现场开始工作了。

参加活动的USC王一焱同学表示,现场遇到和结识了许多优秀的同学和前辈,了解了很多的信息,收获特别多。来自纽约电影学院洛杉矶校区的留学生宋格瑄表示,这是一个在留学生圈内有极高口碑的社交活动,去年因为疫情暂停在洛杉矶举办,她正好在国内参加了移师在上海举办的活动,她表示遇到一群志同道合的小伙伴是她心目中的有效社交。来自UCLA的留学生邬昌昱非常

兴奋地在活动中结识了四位来自天津的留学生,并重遇了曾经一起练习武术的知名服装设计师黄泳健。

此次活动邀请了近30位在洛杉矶主流社会拥有高知名度的华裔专业精英人士,包括洛杉矶邮报董事任向东,知名时装设计师、洛杉矶FIDM服装设计学院的制版教授黄泳健,独角鲸影视(Narval Films)创始人、知名电影制片人郁林俊, Novartizan 匠星创意联合创始人 Eileen Chen, 南加州大学牙科教授星伟博士、脸书(META)工程师陈一非、青年音乐制作人天语(TAM)、亚洲国际电影节(AWFF)拓展主任 Kathleen Lee, 以及青年演员王牧辉(Alec Wang)等。嘉宾们鼓励留学生积极面向社会,建立自信,培养使命感和责任感,在未来成为一个真正的传递正能量的社会菁英。“南加州菁英汇”活动是南加州地区中国留学生最期待和最有收获的社交活动。受邀成为活动嘉宾也是各界专业人士的一种荣誉,门票在活动开始前就已售罄。当天活动历时三个半小时,几乎无人中途离场,最后在工作人员的清场通知声中,同学们才依依不舍地相互道别。

**住宅地产/商业地产经纪人**

**胡荣华** (703) 568 1388  
www.danicahu.com

北维州房地产专家 维州/马州执照  
Weichert全美总统业绩奖 北维州百万业绩奖  
全美经纪人协会认证 银行破产房/短售房投资专家

十几年本地区地产经验 专业 严谨 耐心

1-145

**马州维州全职房地产专家**

双硕士 精通英语 买卖谈判高手  
具备丰富房地产及法律知识

**方景林 Harry**

240-478-0250 (c)  
301-840-8061 (o) 经验丰富 负责认真  
www.HarryFangHomes.com  
EISDOM@GMAIL.COM Line: goodfriend35  
WeChat: GYLHAIH 通国英台粤语

长荣房地产公司 最新房源  
(1989 开业迄今)

蒙郡 Wootton HS 连棟屋三臥 2-1/2 浴 \$459000  
費郡 Oakton HS 连棟屋兩臥 2-1/2 浴 \$485000

1-204

**恒泰地产公司**

Hometown Elite Realty

一流团队、一流服务 热情、诚实、专业、敬业

恒泰地产公司拥有一支由专业的地产经纪和服务人员团队,专门服务大华府地区,精通各种房地产的买卖和租赁业务。团队以客户利益为重,本着热情,诚实,细致,敬业的专业精神,竭诚为大家提供最优质的各项房地产相关服务。恒泰还联合了大华府地区有声望的其它专业人士和公司,提供新移民客户相关的法律,税务,保险,财产规划,子女升学等方面的多项咨询服务。

1-163

网址: http://hometowneliterealty.com

**王旭日** Bill Wang Principal Broker 301-523-8008 bill@hometowneliterealty.com

**职宁** Ning Zhi Realtor 240-350-5279 ning@hometowneliterealty.com

**于航** Hang Yu Realtor 718-316-3695 yuhangrealtor@yahoo.com

**魏丽君** April Wei Case processor 732-763-9962 april@hometowneliterealty.com